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Snad laskavý čtenář přijme k vlastní úvaze jednu 
z jeho stěžejních politických myšlenek – mnohdy stá-
le aktuálních, kdy odmítá stavovský stát jako přežitek 
a odmítá mnohonárodnostní monarchie ne proto, že jsou 
mnohonárodnostní, ale proto, že jsou univerzální a že si 
podmaňují jiné národy.

Mnoho institucí si letos bude připomínat výročí 
Fr. Palackého, nejvýrazněji snad Muzeum Novojičínska 
(MNJ), které svou poctu pojalo jako celoroční program. 
Část se bude odehrávat i v rodném domku, jehož stavební 
historie se stala aktuálním předmětem výzkumu.

Ve dnech 13.-14. června nabízí MNJ přímo v domku 
č. 108 přednášku „Jak se bydlelo u Palackých“, 4.-5. čer-
vence „Jak se oblékali lidé v Hodslavicích a okolí na pře-
lomu 18. a 19. století“.

Také v Národním muzeu v Praze probíhá velká téma-
tická výstava a dle ohlasů se těší velkému zájmu.

(Mimochodem - Hodslavice zažily velkou slávu bě-
hem celého roku 1998,  jenž byl zařazen i do seznamu 
kulturních výročí UNESCO. Třeba na to zavzpomínáme 
za dva roky 🙂.)

Osoba a dílo Palackého je letos centrem zasloužené 
pozornosti především v Neratovicích (jak se dohodli 
představitelé obou obecních úřadů); v původně samo-
statných Lobkovicích, nyní součásti Neratovic, se, jak 
známo, nachází rodinná hrobka, do níž byla r. 1860 ulo-
žena Terezie, roz. Měchurová, a o 16 let později dle svého 
přání i František, už tehdy s přídomkem „Otec národa“. 
Zástupci Hodslavic jsou na program 31. 5. samozřejmě 
pozváni, stejně tak přijedou i neratovičtí hosté na slav-
nostní vzpomínkovou neděli 24. května k nám. Ráda 
bych ještě stručně upozornila na samostatnou upoutávku 
naší základní školy, která – věrna svému jménu – při-
pravila venkovní kvízovou hru o našem slavném rodáku.

I když zainteresované publikum jistě v minulém zpra-
vodaji registrovalo propagační leták ke slavnostní akci, 

dovoluji si ještě jednou v pověření a jménem vedení obce 
pozvat k účasti na ekumenickou bohoslužbu do evange-
lického kostela (10.00), k pietnímu aktu položení květin 
k pomníku (13.30) a k odpolednímu setkání ve Spole-
čenském domě (14.00) – aktéři: prof. PhDr. Ivo Barte-
ček, CSc., vokální mužský Novojičínský sextet, recitační 
skupina školních dětí, Luhačovický okrašlovací spolek 
CALMA s atraktivní dobovou módní přehlídkou.

Pro úplnost dodávám, že hudební závěr celodenního 
programu nabízí na vstupenky spolek „Palackého dědina“ 
v podobě podvečerního koncertu bratrů Matěje a Marka 
Čípových s jejich hosty v katolickém kostele (17.00).

František Palacký se bude dozajista nadále připomínat 
- při výročích nebo nových souvislostech. Jeho myšlenky 
jsou i v kontextu současnosti stále aktuální, protože, jak 
bylo naznačeno už v úvodu, historie nám znovu a znovu 
vstupuje do života, a pokud se lidé budou ptát a plánovat 
budoucnost, budou se mnohdy ohlížet i do minulosti a ptát 
se na cesty, kterými už třeba někdo prošel. A jak vyplývá 
z jeho životopisu, Palacký pociťoval závaznost svých pří-
tomných činů vůči činům minulým a odpovědnost za činy 
minulé ve vztahu k budoucnosti. (To je – myslím – nad-
časové, ne vždy se tak bohužel děje.)

Možná si toto významné výročí zaslouží i trochu 
značně patetické citace části veršů Josefa Václava Sládka, 
uveřejněných před 228 lety pod titulem

„František Palacký k stoletým narozeninám 1898“ 
(publikováno v bulletinu MNJ z 15. dubna 2026):

 
A On, jak hledí do příboje vření
svým volá velkým prorokovým rtem:
„Silen buď, lide můj – je tvá ta zem!
Jen klid. – A nikdy sebe zapomnění!“

Ke 150. výročí 
skonu Františka Palackého

ZORA KUDĚLKOVÁ

Každý den se něco odehrává, někdy jsme si okamži-
tě vědomi významu okamžiku, často však až běh času 
připojí k události více či méně výraznou důležitost. Děje 
se tak od počátku věků v životech jednotlivců, rodin 
a logicky též ve vývoji širších společenství, oblastí, států 
i celého světa. A jak si připomínáme každoročně nebo 
v časových intervalech osobní a rodinné události – po-
těšitelné i smutné - tak se naše kolektivní paměť stará 
o předání obecnějších vzpomínek dalším generacím.

Například loni došlo k úžasně inspirativnímu po-
pisu zážitků našich seniorů či jejich dospělých po-
tomků v podobě výstavy všech možných dokumentů 
a  autentických odkazů, shromážděných několika 
nadšenci a prezentovaných ve staré fojtově stodole 
k 80. výročí osvobození Hodslavic tehdy sovětskou Ru-
dou armádou 6. května 1945. Výstavu „předpremiérově“ 
navštívily i starší školní děti, což mohlo při eventuálních 
domácích debatách přispět k tak potřebnému vyprávění 
lokálních a rodinných příběhů. Určitě i s vědomím toho, 

že tyto osudy jsou v pozadí ovlivňovány děním celo-
státním i světovým. Současný překotný sled událostí 
brání pečlivému a přemýšlivému vnímání reality, proto 
by možná opravdu neškodilo více „dějepisného“ naslou-
chání při propojování generací. Ostatně stará latinská 
fráze „historie učitelkou života“ nepřetrvala celé věky 
bezdůvodně.

Předlouhý úvod samozřejmě směřuje k pomyslnému 
lvímu 🙂 podílu naší obce na poli historie, kdy se o no-
vodobý věhlas Hodslavic nevědomky zasloužili manželé 
Jiří a Anna Palackých. Stalo se tak (a vím, že je zbyteč-
né to připomínat) 14. června 1798, kdy Anna, rozená 
Křižanová, přivedla na svět syna Františka.

Není smyslem tohoto úvodníku představit Palac-
kého životopis, jeho dílo a kulturně‑politickou činnost 
- text snad poslouží alespoň k letmému zamyšlení nad 
tím, z jakého prostředí vzešel a za jakých podmínek 
pracoval člověk, který neodmyslitelně právem patří 
k nejvýraznějším osobnostem naší vlasti.
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Každá etapa potrvá zhruba 45 dní, celková doba realizace je 
plánována na 90 dní (červen–srpen 2026). Rozdělení na dvě části 
umožní zachovat alespoň základní obslužnost lokality Nové Domky 
po celou dobu stavby.

DOPRAVNÍ OMEZENÍ
Po dobu uzavírky bude vjezd do uzavřeného úseku povolen pouze 

složkám IZS a stavbě. Ve výjimečných případech bude možné indivi-
duální povolení po domluvě se zhotovitelem.

Objízdná trasa povede přes Nový Jičín (ul. Revoluční, Žilinská, 
Beskydská) dále směrem na Mořkov (ul. Dolní a Sportovní) a opačně 
přes Hodslavice, Bludovice a Nový Jičín.

ZMĚNY V AUTOBUSOVÉ DOPRAVĚ
Od 1. 6. do 31. 8. dojde k výrazným omezením autobusových linek:
• Dotčeny budou zejména linky 622 a 697
• Linka 622 nahradí část spojů linky 697 v upravené trase
• Linka 697 pojede odklonem přes Žilinu a Životice
• Přestupy mezi Hodslavicemi a Mořkovem budou probíhat na 

zastávce Nový Jičín, zemědělská škola
JE NUTNÉ POČÍTAT S:
• omezením některých spojů (zejména ve špičkách),
• prodloužením jízdních dob,
• komplikovanějšími přestupy.
BEZ OBSLUHY ZŮSTANOU ZASTÁVKY:
Mořkov, katolický hřbitov; Mořkov, Nové Domky; Hodslavice, 

bytovky; Hodslavice, rozcestí Mořkov.
Chápeme, že tato omezení přinesou dočasné komplikace. Výsled-

kem však bude kvalitnější a bezpečnější komunikace, která nám bude 
sloužit řadu let. Prosíme vás proto o trpělivost a ohleduplnost – silnice 
se sama neopraví, i když bychom si to někdy přáli.

STOLETÁ JUBILANTKA 
Z HODSLAVIC

V dubnu letošního roku oslavila své výjimečné životní jubileum 
100 let paní Anna Kudělková, dlouholetá občanka naší obce. Stala 
se tak první obyvatelkou Hodslavic, která tohoto krásného věku do-
sáhla. Její životní příběh, pevná vůle a laskavá povaha jsou inspirací 
pro všechny generace.

U příležitosti jejích narozenin ji navštívila paní starostka, aby jí 
osobně popřála a předala také vzpomínkový videomedailonek, při-
pravený speciálně k této příležitosti. Setkání proběhlo v příjemné at-
mosféře a paní Kudělková přijala gratulaci s úsměvem a nadhledem, 
a to i přesto, že se zotavuje po nedávném úraze.

Za obec Hodslavice přejeme paní Kudělkové pevné zdraví, brzké zo-
tavení a klidné dny plné radosti a pohody strávené v kruhu nejbližších.

NÁVŠTĚVA NA OBECNÍM 
ÚŘADĚ

Žáci 2. třídy ZŠ Hodslavice navštívili v rámci výuky prvouky 
obecní úřad, aby se seznámili s fungováním místní samosprávy. Pro-
hlédli si obřadní síň, kanceláře i společenskou místnost, a dozvěděli 
se, co všechno obec zajišťuje pro své obyvatele. Na závěr nechyběla 
fotka s paní starostkou a s panem místostarostou.

DEN OBCE – UPOZORNĚNÍ
Michaela Čípová Rivcová

Vážení spoluobčané,
ve dnech 13.–14. 6. 2026 bude probíhat na prostranství před 

Obecním domem a za Coopem Den obce a Pouť. Jedná se o hláše-
nou akci, i přesto bychom chtěli předem upozornit na zvýšený hluk, 
provoz a hudební produkci do pozdních hodin. V tomto termínu bude 
uzavřena komunikace ke Coopu podél hřbitovní zdi a za Coopem. 
Děkujeme za pochopení a věříme, že si všichni víkend užijeme.

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

78. SCHŮZE RADY OBCE 
7. 4. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• poskytnutí finančního daru ve výši 25 000 Kč za účelem 
úhrady nákladů spojených s uspořádáním koncertu konaného dne 
24. 5. 2026,

• pořízení projektové dokumentace pro stavbu „Prodloužení 
chodníku na Kútě“,

• Smlouvy o umístění stánku s občerstvením u vodní nádrže Ka-
cabaja na letní sezónu 2026 dvěma provozovatelům,

• dodatky smluv o nájmu sociálních obecních bytů, Hodslavice 
č. p. 400,

• poskytnutí finančního daru spolku Javorník ve výši 1 000 Kč 
jako podporu jednodenního folklorního festivalu,

• podání žádosti obce o poř. Změny č. 2 Územního plánu Hodslavice,
• restaurátorský záměr ke kamenným částem podstavce a k bron-

zové soše monumentu Františka Palackého.

79. SCHŮZE RADY OBCE 
14. 4. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• objednání 50 ks nového vydání filozofického díla Františka Pa-
lackého „Krásověda čili o kráse a umění“ formou subskripce.

8O. SCHŮZE RADY OBCE 
2O. 4. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• nejvýhodnější nabídku veřejné zakázky na vypracování projek-
tové dokumentace na „Prodloužení chodníku Na Kútě“,

• umístění sídla spolku Myslivecký spolek Hodslavice na adrese 
obecního úřadu Hodslavice.

FOTOGRAFIE: VÝZVA
Vážení spoluobčané, Obec Hodslavice připravuje vydání publika-

ce Čtení o Hodslavicích II.
V této souvislosti vás pracovní skupina pověřena přípravou této 

knihy žádá o pomoc a spolupráci. Máte – li doma historické foto-
grafie budov, přírody a akcí ze života naší obce, buďte tak laskavi 
a přineste je k naskenování a zarchivování na obecní úřad.

Budeme vám nesmírně vděčni za každou fotografii.
Děkujeme za spolupráci a budeme se těšit na konečný výsledek 

práce, která bude hotova v květnu 2028 v čase oslav 230. výročí na-
rození Františka Palackého a 30. výročí od prvního vydání Čtení 
o Hodslavicích.

REKONSTRUKCE SILNICE II/483
Vážení občané, od 1. června 2026 bude zahájena dlouho připra-

vovaná rekonstrukce silnice II/483 v úseku Hodslavice – Mořkov. 
Stavba si vyžádá úplnou uzavírku komunikace, protože zvolená tech-
nologie neumožňuje provoz ani v omezeném režimu.

Celý rekonstruovaný úsek o délce přibližně 2,35 km bude rozdělen 
na dvě etapy:

• 1. ETAPA: Hodslavice – Nové Domky (1. 6.–15. 7.)
• 2. ETAPA: Nové Domky – začátek obce Mořkov (u hřbitova) 

(15. 7.–31. 8.)
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19. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
SE USKUTEČNÍ V ÚTERÝ 9. ČERVNA 
V 18:OO V KLUBOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU
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DĚTSKÝ MOBILNÍ KOUTEK * KOLOTOČE * PRODEJNÍ STÁNKY
BOHATÉ OBČERSTVENÍ OD MÍSTNÍCH SPOLKŮ * 

PROGRAM MUZEA NOVOJIČÍNSKA V RODNÉM DOMĚ F.PALACKÉHO:
JAK SE BYDLELO U PALACKÝCH (13.-14.6.2026 V 10 A 14 HOD.)

14-17  
14:00      
15:00             

MOZAIKA program pro děti
DISKOTÉKA PRO DĚTI
YELLOW BOYS

NEDĚLE 14.6.2026 

PROSTRANSTVÍ PŘED OBECNÍM DOMEM A ZA COOPEM

DEN OBCE 

MOZAIKA program pro děti
VYSTOUPENÍ NAŠICH DĚTÍ
COUNTRY GARÁŽ 
OLYMPIC revival
MICHAL DAVID revival 
HEC taneční zábava
DJ

14-18
15:30  
17:30      
19:30     
21:00      
23:00
00:00   

SOBOTA 13.6.2026 

HODSLAVSKÁ POUŤ 
13.-14.6.2026 

z odpadu příležitost

Pomáháme obcím a firmám 
proměnit odpad ve zdroj se 
smysluplným využitím pro 
budoucnost.

Více na
www.recovera.cz



průkaz cyklisty! Zkouška měla celkem 3 čás-
ti - test dopravních znalostí, jízda zručnosti 
a jízda na dopravním hřišti. Příslušníci Měst-
ské policie Nový Jičín děti ocenili za jejich jíz-
du zručnosti a plynulou jízdu na dopravním 
hřišti.

Bohužel test dopravních znalostí jejich 
očekávání nesplnil. Průkazem cyklisty se 
může pyšnit Elena Kudělková, Simona Pa-
lacká, Tereza Svobodová a Přemysl Býma. 
Gratulujeme.

MCDONALD’S CUP 
2O26
Gabriela Mičková

V úterý 28. dubna 2026 odehráli žáci 
a žákyně 2. a 3. třídy na fotbalovém hřišti 
v Lichnově v rámci Mc Donald’s Cupu 4 zá-
pasy s fotbalovými týmy z Lichnova, Moř-
kova, Tiché a Frenštátu pod Radhoštěm. 
V duchu hesla není důležité zvítězit, ale zú-
častnit se, žáci uhráli jednu remízu, tři pro-
hry a umístili se na čtvrtém místě. Všichni 
podali výborné fotbalové výkony a děkujeme 
za reprezentaci naší školy.

Družstvo hrálo ve složení Tomáš Bartoň, 
Jonáš Váhala, Petr Býma, Patrik Maliník, 

Kryštof Čuberka, Matouš Koleček, Jakub 
Procházka, za dívky Rozálie Švidraňová, 
Elena Pospíšilová a v bráně Adam Minář.

Na všechny výkony hráčů dohlížel pan 
Václav Minář, trenér Jiří Mikulec zapůj-
čil hráčům dresy a paní Marie Švidraňová 
poskytla bezpečnou dopravu do Lichnova. 
Všem patří velké díky za jejich ochotu a obě-
tavost věnovat dětem svůj volný čas.

Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

FLORISTICKÁ 
SOUTĚŽ
Sylvie Terrichová

Jako již každoročně, i letos se na naší ško-
le uskutečnilo školní kolo Floristické soutěže 
2026. Pozvání přijala odborná floristka, kte-
rá žákyním vysvětlila techniku vázání kvě-
tin a tvorbu vypichovaných košíčků. Z devíti 
soutěžících do okresního kola postoupily 
Lilien Kurajská, Klára Jablonská a Petra 
Mandaliničová. Poděkování patří paní flo-
ristce za odborné vedení a všem děvčatům 
za jejich vydařené dekorace.

MLADÝ ZEMĚDĚLEC
Ilona Hubová

Dne 16. dubna se konala soutěž o semi-
finále „Mladý zemědělec“ na Střední škole 
zemědělské a přírodovědné v Rožnově pod 
Radhoštěm. Soutěže se zúčastnilo celkem 57 
soutěžících. Naši školu reprezentovali Klára 
Jablonská, Markéta Večerková ze 7. třídy 
a Tomáš Kula z 8. B, který získal 15. místo. 
Děkujeme.

Soutěž byla rozdělena na teoretickou část, 
ta probíhala v učebnách. A praktickou část, 
která probíhala venku na školním pozemku. 
Zde byly připraveny zajímavé stanoviště jako 
„Poznávačka semínek“, „Popis stroje“, „Sla-
lom“ mezi balíky nebo „Krabice s překvape-
ním“ ve které se nacházely např. seno, sláma, 
kompost nebo hlína.

Celá akce byla výborně zorganizovaná. 
Pro doprovody žáků byla připravená prohlíd-
ka školy. Za zmínku určitě stojí mini ZOO 
a laboratoř na pěstování rostlin. Součástí 

prohlídky byla i návštěva školní hospodář-
ské farmy, kde v tomto krásném jarním ob-
dobí měli čerstvě narozená mláďata. Kůzlata, 
jehňata, králíčci i telátko. Některá mláďata 
jsme si mohli pochovat v náručí. Nechybělo 
ani překvapení, projížďka na malém koň-
ském povozu.

Všichni jsme si tento den užili a domů 
jsme si odnesli úžasné zážitky i kousek dob-
rodružství, na které se nezapomíná.

KONVERZACE 
V ANGLICKÉM 
JAZYCE
Renata Pernická

Ondřej Sobotka reprezentoval naši školu 
v krajském kole soutěže Konverzace v ang-
lickém jazyce, které se konalo dne 20. dub-
na 2026 v Ostravě. Vybojoval 6. místo.

Ondřejovi děkujeme za vzornou repre-
zentaci školy a přejeme mu mnoho úspěchů 
a štěstí v dalším studiu.

DOPRAVNÍ 
VÝCHOVA, 4. TŘÍDA
Kateřina Hubeňáková

V pátek 24. 4. čekala žáky 4. třídy druhá 
část dopravní výchovy. Cíl byl jasný…získat 

O8 O9



Co nového
pod Trojačkou

ZPRÁVY KULTURNÍ  KOMISE  A SPOLKŮ

VZPOMÍNKA
Ondřej Kudělka

Vážení a milí Hodslavjané,
čas plyne jako voda a je tomu již rok, kdy jsme Fojtovu stodolu 

proměnili v improvizované muzeum a společně jsme si připomněli 
nejen 80 let od konce druhé světové války, ale také jsme se blíže po-
dívali na osudy naší obce a statečnost jejích občanů.

Společně jsme se mohli seznámit s příběhy, které by mohly inspi-
rovat i samotný Hollywood a které by neměly být zapomenuty. A já 
věřím, že nebudou.

Chtěl bych vám všem ze srdce poděkovat, že jste si tehdy našli ces-
tu a přišli se podívat. Právě díky vašemu zájmu se nám sešla spousta 
úžasných fotografií a vzpomínek, které si zaslouží být uchovány. Prá-
vě proto vznikla myšlenka na sepsání knihy, která by ve spolupráci 
s odborníky, pamětníky a samozřejmě i s vámi tyto příběhy navždy 
zachytila. Věřím, že společně vytvoříme něco, na co budeme v Hod-
slavicích všichni hrdí.

Přeji vám krásné a pohodové květnové dny.

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V DUBNU 2O26
Paní učitelky z mateřské školy

Duben byl v naší mateřské škole ve zna-
mení jara, nových zážitků i společných ak-
tivit. S dětmi jsme si povídali o probouzející 
se přírodě, jarních květinách a zvířátkách. 
Velkou pozornost jsme věnovali také tématu 
ochrany životního prostředí v souvislos-
ti s oslavou Dne Země. Děti se učily třídit 
odpad a společně jsme se zapojili i do úklidu 
zahrady mateřské školy. Nechyběla ani prak-
tická činnost – zasadili jsme jahody, o které 
se nyní budeme společně starat a pozorovat, 
jak rostou.

Na začátku měsíce jsme si užili příjem-
né velikonoční tvoření s rodiči, kde vznikla 
spousta krásných výrobků a panovala velmi 
milá atmosféra. V průběhu dubna jsme také 
vyrazili na kulturní zážitek do kina v Nový 
Jičín. Do školky za námi zavítalo divadélko 
Ententýky s pohádkou zaměřenou na tří-
dění odpadu, která děti nejen pobavila, ale 
i poučila.

Velkým úspěchem bylo ukončení lekcí 
plavání v laguně v Nový Jičín, kde děti ob-
držely svá „mokrá vysvědčení“. Jsme rádi, že 
si děti osvojily základy plavání a překonaly 
případné obavy z vody. Děti ze třídy Motýlků 
si navíc vyzkoušely roli cukrářů – společně 
pekly muffiny, což byl pro ně nejen zábavný, 
ale i poučný zážitek.

Předškoláci se zapojili do programu 
„Škola volá“ v základní škole, kde si mohli 
vyzkoušet, jaké to je sedět v lavicích a pra-
covat jako opravdoví školáci. Tato zkušenost 
jim pomohla lépe se připravit na blížící se 
nástup do první třídy.

Na konci měsíce nás čekal třídenní po-
byt školy v přírodě v Odry – Kamenka, kde 
byl pro starší děti připraven pestrý program 
na téma „Vzhůru do vesmíru“. Děti si pobyt 
velmi užily, získaly nové zážitky a posílily 
vzájemná přátelství.

Poslední dubnový den patřil tradiční akci 
„Čarodějnice“. Děti přišly v krásných kostý-
mech a čekaly na ně různé soutěže, pokusy 
a zábavné úkoly. Celý měsíc byl plný radosti, 
objevování a společných chvil, na které bude-
me rádi vzpomínat.
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NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI

MŮŽETE SE TĚŠIT NA:
VODNÍ  FOTBAL, MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ, 
PLETENÍ COPÁNKŮ, DĚTSKÉ TATTOO STUDIO,
SPOUSTU HER O SLADKÉ CENY

DDĚĚTT SS KK ÝÝ   DD EE NNDĚTSKÝ DEN
V HODSLAVICÍCHV HODSLAVICÍCHV HODSLAVICÍCH

     SOBOTA 30.5.2026
12:30 OTEVŘENÍ AREÁLU
13:00 DOMÁCÍ ZÁPAS PŘÍPRAVKY
14:00 ZAHÁJENÍ DĚTSKÉHO DNE
17:00 KÁCENÍ MÁJKY 

BOHATÉ 
OBČERSTVENÍ
 ZAJIŠTĚNO

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ HODSLAVICE

55. ROČNÍK TURISTICKÉHO POCHODU

PALACKÉHO STEZKA
Start účastníků v době od 7 do 9 hodin.od pomníku Františka Palackého v Hodslavicích.

Zápis k pochodu ve stanu u restaurace Na Fojtství v Hodslavicích.
Připraveny trasy na 15 a 25 km .

Bližší informace o pochodu a KČT Hodslavice na ww.kct-hodslavice.cz

Konání akce umožnil podnik Lesy České republiky s.p.

LETOS K UCTĚNÍ PAMÁTKY 150. VÝROČÍ ÚMRTÍ
HODSLAVSKÉHO RODÁKA - OTCE NÁRODA

POŘÁDÁ 23. KVĚTNA 2026

 50

29.05.26

Program Noci kostelů 29. 5. 2026
Kostel vnímáme jako prostor pro radostná setkávání. Dnes můžeme zůstávat 
v Božím domě i my, proto jsme si připravili program, který Vám tuto noc zpříjemní.

17:00   Otevření kostela pro veřejnost

18:00  Zahájení Noci kostelů

18:15   Jak František Palacký dějiny psal… 
 Připomínáme si s dětmi 150. výročí. Dětské divadelní představení. 
 Děti hrají dětem.

18:45  Vystoupení evangelického pěveckého sboru
 pod vedením Judit Blažkové.

19:45 Palacký píše své drahé Terezii
  Výběr z korespondence Františka Palackého a jeho ženy Terezie.

20:15 Komentovaná prohlídka kostela

20:45  Společné zpívání písní
 
21:15  Závěrečná modlitba - zakončení večera

Po celý večer možnost prohlídky kostela, individuální modlitby, rozhovory 
se členy sboru. Fotogra�e ze života a dění českobratrské církve evangelické 
v Hodslavicích. Občerstvení v kostele. 

Přijďte si poslechnout a podívat se, co se u nás děje. 
Těšíme se na Vás v evangelickém kostele.
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KONCERT
No Timers

mužský vokální kvartet

dětské divadelní představení

19:30

18:15
Jak František Palacký
dějiny psal...

18:45
Vystoupení 
evangelického
pěveckého sboru



72 HODIN
Ministerstvo vnitra ČR, Hasičský záchranný sbor ČR

Jak se připravit a společně zvládnout krizovou situaci. Minister-
stvo vnitra ČR ve spolupráci s Hasičským záchranným sborem ČR 
představuje projekt 72h. V krizových situacích bývají nejnáročnější 
první tři dny. Když se dobře připravíme, zvládneme je s větším klidem. 
Dokážeme pomoci ostatním. A umožníme záchranným složkám, aby 
se soustředily na pomoc těm, kteří jsou v ohrožení života. Začít s pří-
pravou můžete na www.72h.gov.cz.
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MLÉKÁRNA KUNÍN 
SLAVÍ 8O LET
Mlékárna Kunín

Mlékárna Kunín letos slaví 80 let od svého založení a při této 
příležitosti hledá bývalé zaměstnance, pamětníky i všechny, kteří 
mají s Mlékárnou Kunín spojené osobní vzpomínky. Organizátoři 
oslav výročí chtějí připomenout historii jedné z nejznámějších mlé-
káren prostřednictvím příběhů lidí, kteří v ní pracovali nebo s ní 
byli jinak spojeni. Součástí oslav bude také výstava mapující historii 
mlékárny.

„Rádi bychom oslovili všechny, kteří někdy v Mlékárně Kunín pra-
covali. Sdílejte s námi své vzpomínky, fotky nebo předměty spojené 
s Mlékárnou Kunín,“ vzkazují organizátoři. Zájem mají o fotografie, 
historické obaly výrobků, dokumenty nebo drobné předměty spo-
jené s mlékárnou. Ty mohou pomoci doplnit připravovanou výstavu.

Fotografie a další materiály mohou lidé posílat na e‑mail:
KUNIN8OLET@CZ.LACTALIS.COM nebo poštou na adresu:
LACTALIS CZ, LÍBALOVA 1/2348, 149 OO PRAHA 4.

TAKOVÁ SOUTĚŽ, KDE SE PŘIHLÁSÍTE NEBO HLASUJETE UMOŽNÍ OVLÁDNOUT
VÁŠ ÚČET NA SOCIÁLNÍ SÍTI A ŠÍŘIT DALŠÍ PODVODY!

OZVE SE VÁM ZNAMÝ NEBO KAMARÁD, ŽE POTŘEBUJE PENÍZE... 
NEBO, ŽE MÁTE HLASOVAT V NĚJAKÉ SOUTĚŽI?

POZOR, MŮŽE TO BÝT PAST!

V ONLINE SVĚTĚ FINANCÍ
SE OBEZŘETNOST VYPLÁCÍ

NENECHTE SE ZLÁKAT LÍBIVOU REKLAMOU! 
“KOUZELNÉ” APLIKACE A SUPERVÝHODNÉ INVESTICE SLIBUJÍCÍ SNADNÝ A

VYSOKÝ VÝDĚLEK VE SKUTEČNOSTI NEEXISTUJÍ.
JE TO PODVOD!

POKUD VÁM KDOKOLIV VOLÁ A TVRDÍ,
ŽE PENÍZE NA VAŠEM ÚČTU JSOU V OHROŽENÍ,

JE TO PODVODNÍK!

NEZAPOMEŇTE, ŽE TOTOŽNOST TAKOVÉHO ONLINE PORADCE NEZNÁTE,
MŮŽE TO BÝT PODVODNÍK! I SEBEPŘESVĚDČIVĚJŠÍ DOKLADY, KTERÉ VÁM
ZAŠLE MOHOU BÝT POUZE KVALITNÍ PODVRH!

POKUD PO VÁS NĚKDO CHCE VYBRAT PENÍZE NEBO SI K TOMU VZÍT
DOKONCE ÚVĚR A PENÍZE PŘEVÉST NEBO VLOŽIT JINAM, JE TO PODRAZ!

BANKY DOKÁŽÍ ŘEŠIT SAMY BEZPEČNOST
VAŠICH PENĚZ, NEPOTŘEBUJÍ VÁM KVŮLI
TOMU VOLAT!

POLICISTA, BANKÉŘ ANI JINÝ ÚŘEDNÍK
VÁM NEBUDE VOLAT, ŽE JE VÁŠ BANKOVNÍ
ÚČET NAPADEN!

INVESTIČNÍ RADY NEPŘIJÍMEJTE PŘES
TELEFONNÍ HOVOR, SMS NEBO JINÉ ZPRÁVY ČI
APLIKACE UMOŽŇUJÍCÍ VZDÁLENÝ PŘÍSTUP!

DŮVĚRYHODNÝ PORADCE INVESTICE PŘES
TELEFON NESJEDNÁVÁ!

ÚČET ZNÁMÉHO ČI KAMARÁDA MOHL NĚKDO TZV.
HACKNOUT A OVLÁDÁ JEJ CIZÍ OSOBA!

PENÍZE, KTERÉ POŠLETE SKONČÍ U PODVODNÍKA

instagram.com/kvalitnifasady

O
dvádím

e profesionální práci již víc než 20 let!!!

Výroba a m
ontáž pom
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tvarů z kvalitních m
ateriálů.

Renovace stávajících pom
níků.

Broušení rám
ů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry

proti vodě a m
echu.

Kopání a betonování základů, pokládání dlažby
Sekání a pískování písm

a (zlacení, stříbření, barvení), 
        m

ontáž plastického písm
a.

Prodej a vým
ěna lam

p, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly.
Výroba kuchyňských desek a parapetů, obkladů krbů.
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e a zakázku sjednám
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O
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NÁVKY u: Petr Janek, Jiráskova 63, Nový Jičín, tel.: 777 223 171
E-m
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kamenictví

Petr Janek

  

  

16 359 kWh 

Obec 

Obec Hodslavice 
v roce 2025 odevzdala ke zpe tne mu odbe ru 

9 980 kg elektrozařízení 
a uspor ila tak 

6 698 kg 

831 l 

2 101 m3 

 

21 138 kg 

Spolec ne  jsme zamezili vzniku 35 544 kg odpadu . 

Životní prostředí nám není lhostejné 
Každý den jsme obklopeni elektronickými zařízeními, která nám zjednodušují a zpříjemňují život. Domácí 
spotřebiče, chytré telefony, počítače a notebooky, akumulátorové nářadí, hračky na baterie… Tito užiteční 
pomocníci se však poté, co doslouží, stávají elektroodpadem a mohou znamenat nebezpečí pro životní 
prostředí. Vysloužilá elektrozařízení představují v současnosti nejrychleji rostoucí kategorii odpadu na světě. 
Řešením je jejich správné třídění, zpětný odběr a následná šetrná recyklace, pro kterou jsme si vybrali 
spolehlivého partnera, společnost REMA Systém, a.s. 

A jak konkrétně jsme v roce 2025 přispěli ke zvyšování opětovného materiálového využití a ochraně životního 
prostředí? To deklaruje environmentální vyúčtování, které jsme obdrželi od společnosti REMA Systém, a.s. 
kolektivního systému zajišťujícího sběr odpadních elektrozařízení. Tento dlouhodobý a spolehlivý partner pro nás 
efektivně zajišťuje zpětný odběr a recyklaci vysloužilých elektronických zařízení. 

A díky vám jsme za loňský rok odevzdali 9 980 kg odpadních elektrozařízení, čímž jsme přispěli k tomu, 
že se tento odpad nehromadí na skládkách či nespaluje ve spalovnách.  

Díky recyklaci jsme snížili environmentální dopad elektroodpadu a generovali úspory, které si můžeme přiblížit 
na konkrétních příkladech: 

16 359 kWh ELEKTRICKÉ ENERGIE 

Při výrobě produktů i v souvislosti s těžbou primárních surovin dochází ke spotřebě elektřiny. Pokud 
je k recyklaci odevzdána například jedna domácí tiskárna, ušetří se tím spotřeba elektřiny ve výši 1 kWh. To 
odpovídá množství elektrické energie, které spotřebuje kombinovaná chladnička s mrazákem za více než 2 dny 
provozu. 

6 698 kg PRIMÁRNÍCH SUROVIN 

Primární suroviny jsou veškeré nezpracované přírodní zdroje, které jsou vytěženy a využívány při výrobě produktů. 
Recyklace jedné lednice o hmotnosti 50 kg ušetří 34 kg primárních surovin, které by jinak bylo nutné získat 
těžbou a zpracováním přírodních zdrojů o hmotnosti přesahující několik set kilogramů. 

2 101 m3 VODY 

Spotřeba vody při výrobě jakéhokoliv produktu zahrnuje množství vody potřebné pro získání surovin, chlazení, 
čištění a další aktivity, které jsou s výrobou produktu spojeny. Odevzdáním jedné LCD televize k recyklaci se 
zamezí znečištění 3 m3 vody. Pro představu, toto množství vystačí jednomu člověku na více než měsíc. 

831 l ROPY 

Při výrobě produktů i v souvislosti s těžbou primárních surovin dochází ke spotřebě ropy. Vzhledem k tomu, že 
ropa je neobnovitelným zdrojem energie, je její šetření z hlediska environmentálního dopadu zvláště důležité. 

21 138 kg CO2 

Snížení produkce skleníkových plynů si můžeme ukázat na příkladu jedné pračky, při jejíž recyklaci ušetříme 68 kg 
oxidu uhličitého (CO2.). Stejné množství CO2 je vyprodukováno jedním osobním autem s benzínovým motorem 
na trase dlouhé zhruba 436 km. 

35 544 kg ODPADŮ 

Díky druhotným surovinám získaným ze zpracování zpětně odebraných elektrozařízení bylo zabráněno vzniku 
odpadů při těžbě primárních surovin. 

Děkujeme, že s námi pomáháte chránit životní prostředí a šetřit přírodní zdroje. 

 



Společenská kronika obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ 

NAROZENÍ V DUBNU
V měsíci dubnu se narodil Artur Kotešovec.
Vítáme narozené dítě do svazku naší obce a přejeme mu mnoho 

štěstí v nastávajícím životě.

JUBILEA V KVĚTNU (5O*6O*65*7O*75*8O)
Pavlína Býmová, Lucie Mičková, * Miroslav Burda, Jan Býma * 

Jana Fojtíková, * Květa Čípová, Pavel Merenda, * Miroslav Frýdl, 
Zdeněk Rýdl, * Viliam Sekera

 Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.

ROZLOUČENÍ V DUBNU
V měsíci dubnu jsme se rozloučili s paní Zdenkou Turkovou.

Hodslavský zpravodaj – informační měsíčník pro občany Hodslavic. 
Roznos (11x ročně). Náklad 550 výtisků. Adresa redakce: Obecní 
úřad Hodslavice, č. p. 211, IČO 00297917, zpravodaj@hodslavice.cz, 
556 750 010. Příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou. Ev. č. MK 
ČR E 11145. Hodslavice, č. 5/26, vydáno 11. 5. Grafická úprava: Panfolk

25. 7. 2O26
SDH: Letní večer
areál hasičské zbrojnice 

SRPEN
Hodslavské děti: Příměstský tábor
Hodslavské děti: Pobytový tábor
bude upřesněno

29. 8. 2O26
KK, obec: Vodohraní
Vodní nádrž Kacabaja

3O. 5. 2O26
FK: Kácení májky + Den dětí
fotbalové hřiště 

13.-14. 6. 2O26
KK, obec: Den Obce + Pouť
před Obecním domem + parkoviště
Klub chovatelů: Výstava chovatelů
za Obecním domem

18. 7. 2O26
Tenisté: Tenisový turnaj ten. kurty za ZŠ

13. 5. 2O26
ZŠ: Den boje proti rakovině

23. 5. 2O26
KČT: Palackého stezka, 55. ročník

24. 5. 2O26
KK, obec: Vzpomínka k výročí úmrtí 
Františka Palackého Společenský dům 

PD: Pocta Františku Palackému, 
koncert kostel Božského Srdce PáněSP
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PÁLENÍ  ČARODĚJNIC,  24.  DUBNA


